Zadanie 19.9

I. %50Pa — 2\ Ta+ %
2 %;Am — 2£U+'2‘He
3. 23Po — %Po + $He
4. 29T — 29Pb + %

5

40 40 0
. K= sAr+ e

1. Pierwiastek o liczbie atomowej 90 to
tor (Th), a pierwiastek o liczbie
atomowej 91 to protaktyn (Pa).
Dodatkowo w rozpadzie beta minus
emitowane jest antyneutrino
elektronowe.

Zapisujemy poprawne réwnanie
schematu reakcji rozpadu:

234 234 0 =
oo Th — g*Pa + _Je + T,

2. Pierwiastek o liczbie atomowej 93 to
neptun (Np).

Zapisujemy poprawne rownanie
schematu reakcji rozpadu:

241 237 4

3. Pierwiastek o liczbie atomowej 82 to
otéw (Pb).

Zapisujemy poprawne rownanie
schematu reakcji rozpadu:

213 209 4
84 Po — 82 Pb + 2He

4. Rownanie powinno przedstawiad
schemat reakcji rozpadu beta minus
(emitowanq czqstkq jest

elektron). Dodatkowo w rozpadzie beta
minus emitowane jest antyneutrino
elektronowe.

Zapisujemy poprawne rownanie
schematu reakcji rozpadu:

20T] - 20ph + e + 7,

5. Réwnanie powinnc przedstawiad
schemat reakcji rozpodu beta plus
(emitowanq czqstko jest

pozyton). Dodatkswo w rozpadzie beta
plus emitowane j 2st neutrino
elektronowe.

Zapisujemy poprawne rownanie
schematu reakcji rozpadu:

40 40 0
19K — 18Ar + 1€ + Ve
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